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EXTRACTE DE L’ACTA DEL PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 
URGENT DE 18 D’OCTUBRE DE 2006 ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 
15/1999 DE 13 DE DESEMBRE DE PROTECCIO DE DADES DE CARÀCTER 
PERSONAL (LOPD) 
 
 
A Cubelles, el dia 18 d’octubre de 2006, a les 12:05 hores, i prèvia convocatòria, 
es reuneixen a la sala de sessions, sota la presidència de l’Alcalde-president, Sr. 
Josep Marcillas i Massuet , els membres següents: 
 
- Sr. Miquel Padreny i Ribas, 1r tinent d’alcalde, 
 
- Sra. Pilar González i Escoda, 2a tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Antonio Peregrina i Albarral, 3r tinent d’alcalde, 
 
- Sra. Mª Lluïsa Romero i Tomàs, regidora del PSC, 
 
- Sr. Miguel Àngel López Robles, regidor del PSC, 
 
- Sr. Xavier Grau i Roig, regidor d’ICb, 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor d’ICV, 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, regidor de CiU 
 
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, regidora de CIU. 
 
Excusen la seva assistència  el Sr. Joan A. Rodríguez i Serra, regidor d’ERC, i la 
Sra. Juana Navarrete Jiménez, regidora del PPC. 

 
Actua com a Secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, Secretària General de  
la Corporació. 
 
ORDRE DEL DIA 
 

 ALCALDIA PRESIDÈNCIA 
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1. RATIFICACIÓ, SI ESCAU, DEL CARÀCTER URGENT DE LA 
SESSIÓ  
 

El Sr. Alcalde justifica la urgència de la convocatòria en la necessitat de cobrir els 
llocs de membres de les meses electorals el més aviat possible, per tal de 
prosseguir amb el procés electoral. 
 
Se sotmet a votació el caràcter urgent del present Ple i s’aprova per unanimitat 
dels membres assistents. 
 

2. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA SUBSTITUCIÓ D’ALGUNS 
MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS DESIGNATS PEL PLE 
DE DATA 4 D’OCTUBRE DE 2006 PER LES ELECCIONS AL 
PARLAMENT DE CATALUNYA 

 
Vist el sorteig dels membres de meses electorals per les eleccions al Parlament 
de Catalunya de 1 de novembre de 2006, efectuat en el Ple de data 4 d’octubre 
de 2006. 
 
Atès que segons informe de la Policia Local de Cubelles i a efectes de 
notificacions no es van poder localitzar part dels membres de les meses designats 
per sorteig. 
 
Atès que en el termini de presentació d’al·legacions davant la Junta Electoral de 
Zona es van presentar reclamacions per part d’alguns membres de les meses 
electorals designats i que van ser estimades. 
 
Per tot això proposo al Ple de l’Ajuntament: 
 
Primer.- Substituir els membres de les meses electorals següents: 
 
*** 
Segon.- Nomenar com a membres de les meses electorals els electors següents: 
 
*** 
 
Tercer.- Notificar el present acord als interessats, a la Junta electoral de zona i 
comunicar-ho a la policia local i al Servei de Contractació i Gestió Administrativa 
als efectes corresponents. 
 



  Exp. 1.2.1.1  17/06 
  Legislatura 2003-2007 
 

 3 

 

No havent-hi més assumptes per fer constar, l’Alcalde President aixeca la sessió 
quan són les 12:23 hores.  


